## 張平沼會長會見海峽兩岸經貿交流協會台 北辦事處譚書富主任一行

9月19日下午,張平沼會長與來訪的海峽兩岸經貿交流協會台北辦事處譚書富主任一行進行了會晤。雙方就兩岸經 貿往來、展覽會議、文化及藝術收藏等多個領域進行了深入 的交流探討。



張平沼會長對譚書富主任一行的到來表示了熱烈的歡迎,并簡要闡述了兩岸和平交流的重要性以及合作所取得的成果。張會長還回顧了台灣經濟發展的歷程,特別是加工出口區的建立及自動化生產對台灣工業化進程的影響。張會長表達了與海貿會台北辦事處在兩岸經貿交流、產業鏈對接等領域深化合作的意願,共同為海峽兩岸企業搭建更加精准有效的交流合作平台。譚書富主任對張會長在推動兩岸和平發

展方面的破冰精神表示敬佩,並感謝張會長對海貿會工作的支持。他希望在前任主任羅主任的基礎上,進一步加強與商會的合作,利用平台優勢協助企業拓展市場。雙方還討論了邀請張會長率領代表團參加第七屆中國國際進口博覽會企業商業展的可能性,以及台灣企業在進口博覽會展出的情況和歷屆活動的回顧。此外,張會長也展示了自己收藏的古代瓷器及畫作,并分享了通過這些收藏品了解和學習中國的歷史文化的體會。



海峽兩岸經貿交流協會臺北辦事處錢勃組長;台灣商業聯合總會吳宥霖秘書長;海峽兩岸商務協調會黃旭昇副會長兼秘書長,林美惠組長等也出席了此次會議。